@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
@ Montazni navod @ Navod na montaz

@ Szerelési utmutato Instructiuni de montaj
Montaj talimati WHCTPYKUMS NO MOHTAXY

o

-

(2]

o

o)

-

o

o

o

o .

m o

o ~ —

g —— )

o — '-“ - :i_'.u'
] lﬁ.\:



|IIII]I!II|1H||IIH|IIII|II|I‘II|I|III|[iHI|IIII|I|||jI|II|IIII||I|i|iIII\||H|l||||IIIE|iIII]IIIIlHi1||Il||I|I||[Ill|IIIl]llll|l|I||IJI||||I|||l|l|IIil|i|1||IIII|||||‘IlII|I[|!IlI[I[IlII|IIII|I1|I|

06 08, O0ZL O09L O0SL OvL OEL 02k OLL O00L OB 08 0L 09 0S oy 0e e ol

0oe

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis

Servis * Szerviz * CepBucHas cnyxba

Name + Nom * Nome * Naam
Nazwa * Jméno » Nazov »
Név

Denumire « Isim » Hassaxue

Nr. » No. » N* » Homep+ C »
Sz

2012 5436 8774 5034
3590 4855 9363 5743
6466 9710 9673 6800
8512 2644

Typ+ Type « Tip « Tipus =
Tipo
Tun

® X8PCS
@ @ X2PC

M10*30 §iB| M10*18 6A
X20 X20 X2




O

X

v m10*30 jey Mm10*18jiC| 6A
X10 10 X1




©

X

" m10*30 fl] M10*18 §c] 6A
X10 10 X1







